

### 如此美好

「但你這屬上帝的人要逃避這些事，追求公義、敬虔、信心、愛心、忍耐、溫柔。你要為真道打那美好的仗，持定永生。你為此被召，也在許多見證人面前，已經作了那美好的見證。」提摩太前書 6 章 11-12 節

按提摩太前後書的記載，保羅先後三次囑咐他的屬靈兒子提摩太，鼓勵他要打美好的仗，分別記載於提摩太前書 1 章 17 節、6 章 12 節，以及提摩太後書 4 章 6 節。

當保羅第二次叮囑提摩太要為真道打那美好的仗之前，他談及「有人貪戀錢財，就被引誘離了真道，用許多愁苦把自己刺透了。」(提前 6:10) 我們都知道，在市井打拼，面對財富的考驗和誘惑，有時並不容易，基督徒也不能幸免，往往為了追逐眼前的幸福，或者為了掙扎求存，把心思都放在財寶那裡，就開始淡薄信仰，甚至被錢財引誘離開了真道。這當然叫人感慨，但並不稀奇，耶穌基督早就說過了：「你的財寶在哪裏，你的心也在那裏。」(太 6:21)

保羅勉勵提摩太要逃避這些事。「逃避」原文的意思包含了拼命地、不回頭地奔跑，不單消極地不去想、不去試，更加是積極地轉向，快快遠離。保羅又叫提摩太追求美好的生命素質：公義、敬虔、信心、愛心、忍耐、溫柔。「追求」原文的意思是指持續不斷地追求，那是一生的追求。



若果生命真的是一場爭戰，清楚掌握和努力以赴地，去「逃避」和「追求」，是每一個基督精兵都要認真看待的：對於上帝不喜悅的事，積極地逃避，上帝所喜悅的，不斷追求。持有這種生命態度的人，才可能打美好的仗，否則，

只怕濫竽充數，輕率上陣，打的可能只是一場胡鬧的戰爭。

保羅鼓勵提摩太去打「美好」的仗，亦可譯作參與一場「美好」的競賽，無論是爭戰或競賽，都要求身歷其中的勇士，要全然投入，心到力到，全力以赴。保羅採用了「美好」這個形容詞，希臘文原文 KALOS，是新約聖經常用的一個字，她不單指向外表的美麗，也引伸到高貴、優雅、美善，那是一種迷人，叫人傾慕的美好。基督徒本應流露這種生命特質，不單忠心為主爭戰，更散發一種迷人的美好，因為我們積極逃避惡行惡事，並我們持續追求生命的美好，我們才算是為基督打美好的仗。

一個為主打美好的仗的精兵，就是一個持定永生的人，弟兄姊妹，我們在市井的現實之中，所持定的是甚麼？或者甚麼是我們最想持定的？保羅所說的持定永生，在我看來就好像一隻船的錨，是生命穩妥之所在。人生有很多不同的追求，保羅特別提醒提摩太要追求公義、敬虔、信心、愛心、忍耐、溫柔，當我們持定永生，追求美德，其實就等同打一場美好的仗，並且在生命的道路上作出美好的見證。遭到別人的誣蔑、抹黑，難免氣在心頭，又或者情緒低落，苦無出路時，甚至我們在競爭激烈的職場中，敗下陣來，這時，永生的錨就成為穩定我們的情緒反應，以至內心信念的重要依據。

是的，親愛的弟兄姊妹，我們為此被召，奉命在許多見證人面前，作福音的美好的見證。保羅實在鼓勵我們抬起頭來，迎向偶爾的惡意攻擊，或者意想不到之苦困，甚或感到絕望之時，仍要拼盡全力，完成賽事(把路跑盡)，持定永生(守住所信)，始終為主打那美好的仗。

總幹事



劉國偉

2021年3月5日

### 市井心靈默想

1. 「逃避」原文的意思包含了拼命地、不回頭地奔跑，不單消極地不去想、不去試，更加是積極地轉向，快快遠離。我們在職場中可會辨識到，甚麼是我要逃避的？
2. 「追求」原文的意思是指持續不斷地追求，那是一生的追求：公義、敬虔、信心、愛心、忍耐、溫柔。我們對於生命的美好素質的追求態度是怎樣的？
3. 一個為主打美好的仗的精兵，就是一個持定永生的人，弟兄姊妹，我們在市井的現實之中，所持定的是甚麼？

### 經文默想

神說：「要有光。」就有了光。神看光是好的(KALOS)，就把光暗分開了。

創世記 1 章 3-4 節

神所看為好的，我看到嗎？

### 我的祈禱.....